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FORTE ARENA: множество новинок от театра под звездами Forte Village Resort
Сезон 2017 предлагает календарь «международных звезд»


Сезон 2017 года богат на приезды международных звезд: Forte Arena, театр под звездами Forte Village Resort, открытый в 2016 году, этим летом представит программу самого высокого уровня. Открытая арена, построенная внутри настоящего естественного амфитеатра рядом с Forte Village Resort, может вместить до 5000 человек. Поддерживающая инфраструктура - сцена и технические помещения - были построены с применением самых передовых принципов зеленого строительства с бережным отношением к окружающей среде.
Сезон откроется 10 июня исполнением знаменитейшей оперы Джузеппе Верди «Риголетто». Forte Village Resort и Teatro Lirico в Кальяри, после успеха концерта Андреа Бочелли в прошлом году, созданного при сотрудничестве двух ведущих туристических и культурных учреждений, продолжат  дальнейшее укрепление отношений и представят летом 2017 года оперу под звездами. Тщательное изучение технических, организационных и художественных особенностей, позволило создать оптимальную постановку Риголетто, которая будет поставлена в обстановке Мантуи эпохи Возрождения. Премьеру 10 июня на сцене будет петь Лео Нуччи, всемирно известный баритон, который по праву считается заслуженным исполнителем этой работы Верди. Следующие даты концертов в мае: 17 и 24.
21 июля в центре всеобщего внимания будет Роберто Болле – Звезда La Scala, а также солист ABT Нью-Йорка, который вернется на Сардинию с его шоу «Roberto Bolle and Friends». Это спектакль, завоевавший площади и театры, приносящий танец туда, где его никогда не было. До сих пор держатся в секрете состав исполнителей и программа, которую готовит Роберто Болле, но, как всегда будут участвовать некоторые из наиболее известных имен международной сцены, чтобы предложить публике вечер танца на самом высоком уровне. 
Июль закончится другим международным событием: 28 июля занимать публику Forte Arena будет  «IL Volo». Пьеро Бароне, Игнацио Боскетто и Джанлука Джинобле, состав «Il Volo», в считанные годы смогли покорить мир, с выступлениями, которые оставили свой след наряду с иконами международной сцены, такими как Барбара Стрейзанд и Пласидо Доминго. В Forte Arena, публика сможет помечтать в сопровождении некоторых из арий, которые связаны с вечной, романтичной, страстной итальянской мелодией.


Август начнется со специального выступления одной из самых популярных пар в итальянской музыке: это «Дуэт Счастья». Аль Бано и Ромина будут снова вместе на сцене Forte Arena 6 августа. Их воссоединение было действительно долгожданным, пара Nostalgia Canaglia исполнит на сцене Forte Village Resort хиты Сан-Ремо, среди которых «Felicità», «Ci sarà», «Oggi sposi».
Триста миллионов записей, проданных по всему миру, легенда, символ французской песни, с его неповторимым голосом и овациями из зала при первых нотах La Bohème. В Forte Arena 13 августа Шарль Азнавур представит свои лучшие песни с 50-х годов до сегодняшнего дня, в шоу, которое несомненно Вам понравится – «Lei», «L'istrione», «Com'è triste Venezia», «Io tra voi di voi», в сотрудничестве с Патрик Шарт и Ален Боиаци Moonlight Production.
Еще более захватывающим сезон 2017 сделают два мюзикла, известные во всем мире. Две встречи – 14 и 15 июля, «Mamma Mia!», от PeepArrow Entertainment и «Il Teatro Sistina» от режиссера  Массимо Ромео Пипаро. Самая известная музыкальная комедия 2000-х годов с легендарными песнями ABBA будет в первый раз полностью итальянской постановкой. Три самых любимых широкой публикой персонажа, Люка Уорд, Паоло Контичини и Серджио Муниз, с которыми объединится «открытие» итальянского мюзикла Сабрина Марчиано, будут окружены более чем 30 исполнителями и оркестром, расположенным внутри сцены, играющим вживую.
Сезон в Forte Arena будет закрыт еще одним мюзиклом вечерами 25 и 26 августа. Это будет Jesus Christ Super Star – известная во всем мире рок-опера, созданная композитором Эндрю Ллойда Уэббером на стихи Тима Райса. 

 Для получения более подробной информации: Пресс-служба Forte Arena 
Федерика Занда
Forte.arena@fortevillage.com 
Тел: 3462101526


Пресс-служба Forte Village 
Раффаэлла Дзедда: 
raffaella.zedda@fortevillage.com 
Тел: 3351401206 
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